

医院介绍

株洲华美整形美容医院是目前株洲地区规模较大，技术雄厚的专科整形机构，已经有许多连锁医院，是国内一线明星温碧霞，钟丽缇等代言品牌在技术方面一直追逐前朝创作，许多新兴技术获得了卫生部以及广大爱美者的认同，在开业期间已经服务上百万爱美者，为许多爱美者带来了蜕变和幸福生活获取了业界内的广泛认可。目前医院开设美容皮肤抗衰老三大服务中心，并且引进了许多高端设备，结合世界水平致力于面部抗衰老手术,完成成功蜕变。

医生团队

胥恒在这些工作已经有10年的时间，在许多整形医院工作学习过，在眼部整形方面有着较多的经验，可以根据患者的眼部情况定制适合的方案，术后的效果具有一定的特点，恢复快效果自然获得了许多爱美者的认可。

艾泽从事这些行业多年，临床经验比较丰富，他操作的自己脂肪填充手术有着较多的成功案例，根据每一个爱美者的实际情况，为爱美者定制个人服务，术后的效果颇为理想，获得了许多爱美者的高度赞扬。

刘宇是行业内比较知名的整形医生，对鼻部眼部胸部方面的手术有着较高的造诣，会结合先进的理念，使求美者在术中得到安全舒适的体验，术后的效果真实自然，获得了许多求美者的喜爱。

李文军在公立医院担任主任10多年，曾经到许多整形医院工作学习，有着较为雄厚的整形经验，发表过10多篇整形论文，受到了国内外同行的高度评价。

整形案例

手术项目：吸脂减肥

手术价格区价：14796-30409(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

我的身体因为不经常锻炼，所以出现了脂肪现象，这让我很困扰，做了减肥吸脂手术以后效果不错，身材变得更加苗条了，而且整个人看起来也更性感了。

手术项目：吸脂去副乳

手术价格区价：4550-23446(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

我因为肥胖出现了副乳的现象，所以想要去做吸脂去副乳手术，通过手术我的副乳消除了，而且整体的形象也更加美观了。

手术项目：假体隆胸

手术价格区价：11827-152371(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

我的胸部一直就比较小，做了隆胸手术以后，我觉得我的生活得到了改变，我变得更加自信了，而且我的胸部也更丰满了。

整形知识

美立方水光仪采用负压技术，它的原理是在微针进入前利用负压机将皮肤稍微的提起，使得皮肤维持紧实后针头进入深层，用多针来注入营养物(如玻尿酸和胶原蛋白)，实现直接给予皮肤中胚层补水的作用。

医院点评

医院交通十分的便利，开车坐车都很方便，因为医院的招牌还是蛮醒目的，而且里边的医护人员也非常的和蔼可亲。同时医生都拥有着丰富的临床经验，为很多的求美者成功地实施了多项手术，术后的成功率比较高，术前都会精心的做准备工作，所以效果都比较符合爱美者的要求。

整形问答

做自体耳软内隆鼻手术有没有风险？

如果选择的医院不正规，那么手术就会存在一定的风险，术后有可能会有感染或者是发炎、红肿等不良状况。

自体脂肪隆胸有什么好处？

由于选择的是自身的脂肪，所以不易出现排异的反应，而且对身体创伤比较小，术后的手感真实。

全切双眼皮后遗症吗？

如果选择的医院不太专业，那么会存在一定的后遗症，有可能会出现疤痕或者感染的情况。

项目科普介绍

颧骨整形：是通过手术的方式将突出的颧骨组织进行磨削、切除，让颧骨降低，从而让脸型变得更加优美、柔和。

吸脂减肥：这项手术创伤性比较小，而且是通过吸脂仪器将身体多余的脂肪去除，所以效果比较明显也快速，而且还不会发生反弹现象。

隆胸：通过手术或者注射的方式，将材料填充到乳房内，从而达到胸部增高的效果。

乘车路线

少换乘路线

1、T60路

无换乘 14.3公里 约1小时 步行990米

株洲西站-进站口700米向东北步行 到 株洲西站21站乘 T60路 (火车站方向) 到 火车站290米向西北步行 到 株洲华美整形美容

2、T93路/T60路 T17路1次 13.3公里 约1小时5分钟 步行380米

株洲西站-进站口40米向南步行 到 株洲西站10站乘 T93路 (城铁大丰站方向) 或 T60路 到 康桥美郡16米站内换乘 T17路12站乘 T17路 (天元桥东方向) 到 建设路车站路口330米向北步行 到 株洲华美整形美容

3、T92路 T17路1次 13.4公里 约1小时5分钟 步行370米

株洲西站-进站口30米向南步行 到 株洲西站6站乘 T92路 (响石广场西口方向) 到 九八·缔景城4米站内换乘 T17路16站乘 T17路 (天元桥东方向) 到 建设路车站路口330米向北步行 到 株洲华美整形美容

4、T93路/T60路 T28路1次 13.7公里 约1小时5分钟 步行370米

株洲西站-进站口40米向南步行 到 株洲西站16站乘 T93路 (城铁大丰站方向) 或 T60路 到 神农城1米站内换乘 T28路6站乘 T28路 (三三一医院方向) 到 建设路车站路口330米向北步行 到 株洲华美整形美容